ApTtukyn: 444.7219.1
Mapka: BRP Can-Am
Mopenb: Commander 1000 XT-P
log Beinycka: 2015-
Marepuan: Al -4 mm

)
1: DKDEH T 1wTt. 14. Wanba notaHasa 6........... 24 w.
2. FKPAH 2...eccinnernnnnenes 1 wt. 15. Wanba notanHas 8........... 16 wr.
3. 3KPaH 3. 1wt 16. 3awuTta 3agHuX pel4aroe.. 2 LWIT.
4. 3alUMTa MOPOTOB.....uvvererenrens 2wt 17. KpOHWTEMH. ..vvvvveeeeeeee 2 wr.
5. 3awuTa nepegHux peivaros.. 2 wT. 18, 3aWMTa WPYC...vvveeeeeerneees 4 wr.
6. anka 3aknagHasd.................. 2 wTt. 19. bonT mebenbHbIn M6X16.. 12 wr.
7. KpOHWTEMH. .. 4wt 20. Maika MB......ccooooeeinnneen. 14 wr.
8. KPOHLUTEAH....coveeeieiiieeeeee. 2wt 21. WanbGa 6 rposep............... 14 wr.
L2 190 6L 1 11 =171 ————————— 20113 I BT E- 17 (57 R ——— 4 wr.
i 0B = o] p i )[R ———— 20wm 23 BuHT MBX2B..cvvisvmvesianas 4 wr.
11: Bubr MBX25: oo i 2 Wt
12 BoNT MBX28 sy 16 wT.
18: LLan0a B .ussmmnmmsmmnns 20 wT.

1.MNogHAaTe kBagpoumkn. CHATE NNACcTUKOBYH 3aLLNTY.

2. 3aBecTu NepefHIo YacTb 3KpaHa nop WwraTHeI Bamnep. 3akpenuTb 3awmTy noas. 1
Bontamm noa. 12, BuHTamn no3.11 n warbamm noas. 13, 15 Kk rankam 3aknagHeiM No3. 6 1
LWITaTHBIM Pe3b00BLIM OTBEPCTUSIM.

3. HapesaTtb pe3bby M6 B LuTaTHbIX KpenexHbix oTBepcTUsax 6e3 pesbbel (Pacnonoxenune
OTBEPCTMIA CM. B NPUNOXEHWK). 3akpenuTb 3anTy noa. 2,3 bontamu no3. 10 v warbamm
no3. 14 K WTaTHBIM 1 Hape3aHHbIM Pe3b00BLIM OTBEPCTUSM.

4. 3aKkpenuTb NepefHIow YacTb 3aLlMThl Nopora No3.4 WraTtHbIM BUHTOM Yepes wanby
no3. 13. 3akpenuTe 3awnUTy noporoe nos. 4 Gontamu no3. 12 u wanbamu nos. 15 k
KpOHLWITENHaM No3. 7.

5*. BakpenuTb 3awmTy wpyc nos. 18 bontamu nos. 19, wanbamm nos. 13,21 n rankamm
no3.20 K 3awWwmuTam nepegHMUX pblyaros rno3. 5. 3akpenuTb 3aWunTbl NepeqHNX pblyaros
no3. 5 6ontamm no3. 12 v wanbamm no3. 15k KpoHwTenHam nos. 8, 9.

6*. PacceBepnutb WITaTHbIE OTBEPCTUS 3agHWX pbldaroB cBepnom 6 (PacnonoxeHune
OTBEPCTUA CM. B MPUINOXKEHUW). 3aKpenuTb 3aluTy wpyc noid. 18 bontamu nos. 19,
wanbamu no3. 13,21 1 rankamm no3.20 K 3amTe 3agHUX pelvaroe  no3. 16. 3akpenuTb
3aWuThl 3aaHMX peldaroB no3. 16 6ontamu nos. 10, wanbamn nos. 13,21, ralikamu Noa.
20, BUHTamMu no3. 23 n wanbamu no3s. 22 K KpoHWTeWHaMm no3. 17 4Yepes wWTaTHblE
OTBEPCTUSA.

7. 3aTsHyTb Bce pe3b00BbIE COEAMHEHNUS.

Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa

TR
ISO @‘r TexHnueckasa nogaep)xka: www.rivalauto.com
NS




KOMIMJIEKTALUA
3ALLMTA MEPEQHErO PEAYKTOPA 4.7219.1-1

HEOBXOOWUMbIN UHCTPYMEHT A i il
Waii6a 6 - 2 wr.

Lai6a 8 noTaiHas - 2 Wr.
lanka 3aknagHasi - 2 Wr.
Mepeas yactb
= 1 WT.
M6 6 X1 Wr.

5-10, S-13 S5-4,8-5

MOMEHT 3ATAXKHN 3ALLUTA KAPTEPA OBUTATENA 4.7219.1-2

f §7 M6-10 Nm ﬁ M8-30 Nm ﬁ M10-50 Nm Batir MOxah = 180T,
‘ LWanba 6 notanHas - 18 wwr.
N

Bropas yactb

X1 Wr.
3AWNTA NEPEOHUX PbIYAIOB 4.7219.1-5 SALLNTA 3AOHEINO PEOYKTOPA 4.7219.1-3
BonT M8x25 - 6 WT. Bont M6x25 - 6 wr.
Wan6a 8 notanHas - 6 wr. Lait6a 6 notaiiHas - 6 WT.
‘ £ BonT MBx16 - 6 Wr. o
latka M6 - 6 WT.
. Waiba 6 - 6 WwT.
MNepenHui peiyar KpoHwTenH KpoHwTenH 3awwmTa wpyc Waiiba 6 rpoeep - 6 WT. TpeTbs yacTb
Vx2urr. X 2 wr. X 2 Wr. X 2 Wt X1 Wwr.
3ALNTA 3AO0HUX PbIYAIOB 4.7219.1-6 3ALLUUTA NOPOIoOB 4.7219.1-4

Bont M6x16 - 6 LWT. Bont M8x25 - 8 wr.

Bont M6x25 - 2 wr. Waitba 8 noTaiiHas - 8 wr.
Farika M6 - 8 wr. Wai6a 6 - 2 wr.

LWai6a 6 - 10 wr.

LLlar6a 6 rpoBep - 8 wWT.

3aaHuia pelyar KpoHwTernH 3awmra wpyc LWait6a 8 - 4 wT. 3awwmTa nopora KpoHwwTenH
X 2 Wr. X 2 wr. X 2 WT. BuHT M8x25 - 4 wr. X 2 WT. X 4 W,

TR
Bca npoaykuusa ceptuduumMposaHa ISO @r TexHnueckasa nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




PaccBepnuTb OTBEPCTUS yKa3aHHbIe CTPenkaMmn CBepriom 6.

E 2




